

# LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

PRECIOS DE LA SUSCRICION  
CON SUPLEMENTOS  
Semanal: de ciencias literarias y artes y mensual: de modas dibujos y labores  
EN MADRID, ED. DE LA MAÑANA, UNA TA EN PROV. Y PORTUGAL, 5 PTS. TRIMESTRE EXTRANJERO Y ULTRAMAR, 12 PTS. TRIMESTRE  
PU. TONAJE DE SUSCRICION MADRID, FACTOR, N.º 17.

DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS  
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA  
LA EDICION DE LA MAÑANA A CUATRO REALES EN MADRID, A DOMICILIO

PRECIO DE LOS ANUNCIOS  
UNA PESETA LINEA  
Los anuncios de f.º plana, reclamos, etc. financiados referidos a Bancos y Sociedades, a precio convencional.  
Se reciben exclusivamente en esta administracion y en las oficinas de la Sociedad General de Anuncios, ALCALA, 6 y 8, entresuelo.  
PRECIO DE LA VENTA  
Por menor: 5 céntimos  
Por mayor: 90 céntimos 30 números.

AÑO XLII. O. 2145 TERCERA EDICION Madrid, Martes 7 de Julio de 1891 DE LA NOCHE OFICINAS ACTUALES

AU CARNAVAL DE VENISE, CARMEN. 2. Julio y Agosto vend. esta casa sus existencias en los más baratos que en liquidacion.

NO HAY QUIEN TIENA O LIMPIE NI MEJOR NI MALA barata que Brians? P.º Fuente, 75. Fuentes, 8 y Bravo Murillo, 33 (antes Hortaleza), 118.

CORTES DE VESTIDOS PARA SEÑORA, VARIAS clases, desde 10 pts. Ro. Rignez, P.º del Angel, 6.

LIBRO DE GRAN ACTUALIDAD A PUNTES FINANCIEROS (Véase anuncio en cuarta plana.)

Enfermedades Secretas  
**Blenorragias - Gonorreas**  
Curación asegurada en algunos días por las Píldoras e Inyección de  
**KAVA G. FURNIER**  
32, P.º de la Madeleine, París.  
Medalla de Plata, Barcelona 1889.

A CUALQUIER PRECIO  
Por cesacion de comercio, Armas, estatuas y objetos de Arte. Solo hasta el día 15.  
Nuevas rebajas.  
Se admiten proposiciones. 33 ALCALA 33

¿TIENE VD. SED?  
Para apagarla usar la siguiente formula.  
Un vaso de agua.  
Una cucharada de azúcar.  
Una copa de PUMI.  
Esgrir la verdadera marca y rechazar todo tarro que no lleve en el cuello la etiqueta y precinto de E. LA-MOLLA.

A CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

A LAS SEIS DE LA MAÑANA  
La Gaceta de hoy publica las siguientes disposiciones:

GOBIERNACION.—Real decreto concediendo a la villa de Vivero (Lugo) el título de ciudad y a su Ayuntamiento el tratamiento de excelencia.

PRESIDENCIA.—Real decreto decidiendo a favor de la ad. instrucción una competencia suscitada entre el gobernador de la provincia de Burgos y el juez de instrucción de Miranda.

GRACIA Y JUSTICIA.—Reales decretos nombrando: para la canonjía vacante en la santa iglesia catedral de Segorbe a D. Inocencio Gula y Gomez, y para otra vacante en la de Alharracín al presbítero D. Nicasio Fermín Catalina Cuevas.

—Cinco reales decretos de indulto y 16 de personal de la administracion de justicia.

La Agencia Fabra nos comunica los siguientes DESPACHOS TELEGRAFICOS:

Montevideo, 5.  
Ayer sábado salió de este puerto el vapor de la Compañía Transatlántica española Antonio Lopez.

Venecia, 8.  
Se ha verificado con toda felicidad en presencia de los soberanos y de los oficiales de la escuadra inglesa la botadura al agua del acorazado Sicilia.

Sláney, 6.  
El crucero inglés Cordelia ha regresado.

do de su viaje a las islas del Océano Pacífico. Durante los ejercicios que hizo el 29 de junio, un cañon de seis centímetros reventó en mil pedruzcos al sétimo disparo causando la muerte a dos oficiales y cuatro marineros, y heridas de diversa gravedad a otros doce.

Londres, 6.  
El emperador de Alemania visitó en la mañana de hoy el colegio de Eton, asistió a los ejercicios militares de los alumnos y les dirigió breves frases en inglés.

Londres, 6.  
Segun noticias de la capital de Chile, las tropas de Balmaceda atacaron la aduana de Iquique, donde se habían refugiado numerosos súbditos ingleses y americanos. El comandante de uno de los barcos ingleses amenazó con intervenir, y los combatientes se alojaron continuando la batalla en las inmediaciones de la poblacion, quedando vencedores los congresistas.

Paris, 6.  
La Cámara de diputados ha conagrado la sesión de hoy al debate y votacion de las tarifas referentes a los hilos de lino y cáñamo.

Paris, 6.  
El alcalde de Besseges ha sido preso por suponerse autor de una malve sancion de fondos en la reciente loteria autorizada en favor de los obreros de dicha poblacion.

Lisboa, 6.  
El consejo de ministros se ha reunido hoy para acordar las medidas que hayan de adoptarse para después de mañana 7 en que termina la moratoria de los vencimientos. No se adoptaran mas medidas que las que impongan las circunstancias.

Lisboa, 6.  
Un agente del Tesoro ha marchado a Oporto para adoptar las medidas que procedan con los Bancos de emision. Los billetes de dichos Bancos serán timbrados por el Banco de Portugal, y gozarán de los mismos privilegios que tienen los de este, incluso el curso forzoso, que es posible quede decretado muy en breve. Créese que nada ocurrirá con la llegada de mañana, en que termina la moratoria.

Lisboa, 6.  
El importe de los efectos mercantiles registrados en los tribunales de Lisboa y de Oporto, como resultado del decreto de moratoria del 10 de mayo, es sólo de unos 801 contos de reis y se refieren generalmente a casas perfectamente solventes. No es, pues, de temer ningún fracaso comercial.

Lisboa, 6.  
La Cámara de diputados ha aprobado el decreto extr. ordinario de 7200 contos de reis para compra de metales destinados a la acuñacion.

Lisboa, 6.  
Ha sido aprobado por la Cámara de diputados el proyecto de contestacion al discurso de la Corona.

Londres, 6.  
Ha ocurrido un choque de trenes en Salford, resultando un muerto y varios heridos.

Nueva York, 6.  
En Baton Rouge (Luisiana), una violenta

tempestad ha destruido varias casas, originando numerosos heridos. La penitenciaría de la misma localidad se ha desplomado, siendo retirados de entre los escombros ocho muertos y diez y ocho heridos.

Las Palmas (Canarias), 6.  
(Recibido por el cable de la compañía Nacional Española.)  
En el vapor interinsular Peres Galdós, y durante la travesía de Fuerteventura a Las Palmas, se declaró un incendio de bastante importancia, pero que pudo ser sofocado. No hay que lamentar desgracias personales.

SENADO.—Final de la sesión del 6.  
El Sr. GUESTA y SANTIAGO apoyó una enmienda al art. 4.º.

El señor vizconde de CAMPO GRANDE le contestó en nombre de la comision y fue retirado.

El Sr. GIRONA renunció a apoyar su enmienda al art. 4.º.

El Sr. TORRE VILANUEVA quedó en uso de la palabra para apoyar la que había presentado al mismo artículo, y se suspendió el debate.

Se aprobó sin debate los proyectos de ley y fijando las fuerzas navales y del ejército para 1891-92; el dictamen mixto ampliando la ley de mayo de 8 de 1890 a los subintendentes auditores y subinspectores de sanidad; los proyectos relativos a los ferrocarriles de Sevilla a Jerez y a Arcos y de Peñarroya a Fuente del Arco, y varios de carreteras; se votaron definitivamente cuatro proyectos de carreteras, y se levantó la sesión a las siete y media.

Los diputados de las provincias vinícolas se reunieron ayer en el Congreso, en vista del acuerdo adoptado por la Cámara de diputados de Francia, y después de amplia discusion se convino en aplazar todo acuerdo hasta conocer la resolución del gobie no de España a la proposicion que sobre el asunto le tiene presentada el duque de Almodóvar.

S. M. la reina ha firmado los siguientes decretos de Gracia y Justicia:

—Nombrando fiscal de la Audiencia de Ciudad Rodrigo al presidente de la de Calatayud D. Manuel Sambricio, y magistrado de la de Zaragoza a D. Manuel Bosch, que lo es de la de Alicante; presidente de la de Salamanca a D. Juan José Bonifacio, magistrado de la de Zaragoza; presidente de la de Calatayud a D. Balbino Martín Alonso, que lo es de la de Salamanca; magistrado de la de Madrid a D. Evaristo de la Riva, presidente de la de Sevilla; trasladando a esta vacante a D. José Fernández de Rodas, que lo es de la de Coruña; a esta resulta a D. José de Trillo, oficial del ministerio; fiscal de la de Jaca a D. Antonio Montesterra, presidente de la de Huelva, y jubilando, a su instancia, a D. Domingo Martínez, magistrado de la de Linares.

Anoche, uno de los asuntos más comentados entre la gente política, era lo ocurrido en la sesión del Congreso.

El gobierno, según nos consta, no da importancia al hecho, sabiendo que no responde a un sistema de obstruccionismo

parlamentario, y sabiendo que el Sr. Sagasta es el primero que está muy disgustado y que lamenta que se haya perdido una sesión más sobre las que debates esquivos han hecho perder.

Anoche se hacía el siguiente cálculo respecto de las tareas parlamentarias: Hoy acabará la interpelacion ultramarina.

Mañana y pasado se discutirá la proposicion económica de Guerra.

Y en los tres primeros días de la semana próxima el proyecto de ley de amnistia.

Será, pues, imposible como se suponian las operaciones que se comiencen el día 15 la disusion de los presupuestos.

Ha fallecido en esta corte el distinguido literato argentino y critico de artes D. Santiago Estrada.

El difunto, que por su afabilidad, ilustracion y excelente carácter se había conquistado muchos amigos en los círculos literarios de la corte, era gran admirador de las glorias de España, y así lo mostraba permaneciendo en este país, sin volver a su patria desde que vino a Europa hace dos ó tres años.

Ha publicado en Barcelona ocho tomos, en los cuales se hallan colecionados todos sus escritos, que son diversos y notables, y últimamente estaba reuniendo los materiales para otro volumen de mucho interés, que había de versar sobre monumentos, grandezas y costumbres españolas.

El Sr. Estrada era académico correspondiente de la real Academia española. Descanse en paz.

Por el ministerio de Gracia y Justicia han sido nombradas de real orden las juntas interinas de los colegios de escribanos, creadas por el real decreto de 20 de mayo último:

La del territorio de la Audiencia de Madrid la forman:  
D. Juan Gomez Marrodán, decano.  
D. Ezequiel Arizmendi y D. Fermín Saáez y Jimenez, vocales.  
D. Domingo Vazquez Mon, tesorero.  
D. Juan Pedro Perez Reina, secretario.

La compañía del teatro Lara contará en la próxima temporada con la valiosa cooperacion del notable primer actor cómico D. Ramon Rossell.

El reputado y aplaudido primer actor D. Enrique Sanchez de Leon, ha aceptado, como la Sra. Guerra y el Sr. Rossell, de formar parte de la compañía de D. Emilio Mario.

Parece que el Sr. Sanchez de Leon se propone formar una compañía dramática que actuará bajo su direccion desde la próxima temporada.

A los datos publicados por otros periódicos sobre los acuerdos de la junta directiva del centenario, podemos agregar que se ha recibido contestacion de algunos prelados españoles a la carta que se les dirigió rogándoles procurasen remitir para las exposiciones todos aquellos objetos artísticos que existan en las iglesias y conventos de sus diócesis y

tengan relacion con el acontecimiento que se trata de conmemorar ó de ideas de la civilizacion de aquella época.

Se han nombrado tambien dos comisionados especiales para que recorran las provincias y de acuerdo con los gobernadores y las demás autoridades investiguen donde hay recuerdos de la época colombiana y procuren su exhibicion en los indicados certámenes.

A fin de conseguir que figuren tambien en ellos objetos procedentes de la demás naciones, se ha redactado una nota en varios idiomas expresiva de los acuerdos de la junta directiva del centenario y del carácter y objeto de las mencionadas exposiciones para remitirla a los gobiernos extranjeros.

Se acordó que los festejos se celebrasen únicamente en Madrid y Huelva a fin de que fuese mayor la animacion y más espléndido el homenaje al descubridor de América.

Para contribuir a los gastos que han de ocasionar los de esta corte, ha ofrecido el casino de Madrid una cantidad de importancia.

Puede asegurarse en vista de los datos suministrados por los arquitectos que estarán terminadas las obras del palacio de las exposiciones para la fecha de centenario y que se en uno de los pisos del magnifico edificio destinado a museos y bibliotecas, podrán instalarse con holgura todos los objetos que se reciban, a excepción de los modelos de viviendas, edificios y monumentos que necesitan campo libre, para lo cual se habilitará el Parque de Madrid, procurando que la exposicion de bellas artes que se celebra anualmente en los palacios de aquel sitio, tenga carácter internacional y coincida su apertura con el comienzo de los festejos. Pero donde quedará recuerdo indeleble de estas fiestas es en la provincia de Huelva por la restauracion del monasterio de la Rabia y el embellecimiento de sus cercanias y por la ereccion del monumento que ha de sobrepasar en altura a los más elevados de Europa, pues sólo el pedestal tendrá veinte metros, alcanzando desde el la vista a amplios horizontes de bellísima perspectiva.

Hasta el jueves próximo no se celebrará Consejo de ministros.

Las dos actas que se discutirán primeramente, según nuestras noticias, serán las de Ciudad Rodrigo y Gracia.

El Sr. Sagasta se encontraba anoche bien de su ligera indisposicion.

El viernes próximo saldrá para Biarritz con su familia el Sr. Leon y Castillo.

Resoluciones del ministerio de Estado durante el mes último en el personal diplomático y consular:

Se concede prórroga a D. Agustín Gonzalez del Campillo para tomar posesion de su destino de segundo secretario de Washington.

—Se nombra al secretario de tercera clase, cesante, D. Luis de Llanos, para

Apenas si la había dicho una ó dos veces:  
—¡Y bien! principiais a acostumbraros al oficio!  
—Sí, señor; muchas gracias—respondía Juana.  
Esto no tenía nada de particular.  
Es verdad que los ojos expresaban más que las palabras: por el señor Plessis no carecía, por otra parte, de cortesa as que estaban bajo su dominio, y no tenía más que hacer una señal para verlas caer de rodillas, por el interés de los favores que de esto pudieran recoger.  
—¿Por qué se había de ocupar de ella con preferencia?  
Quien la ha hacía temblar era Servoz.  
Servoz había llegado a ser su pesa illa.  
Cuando la veía sola en un rincón se tomaba libe tades que la molestaban, no por las libertades en sí mismas, sino por lo que estas presagiaban para el porvenir.  
La dirigía palabras d masiado vivas, y sus ocuras miradas, más atrevidas aún que sus gestos, la hacían temblar.  
Y sentía vagamente que la poca tranquilidad de que gozaba aún, no duraría mucho tiempo.  
—¿Qué vida más triste!  
—¡Y sin tener siquiera un amigo a quien confiarle!  
Sin querer pensar en aquel vecino a quien la casualidad había puesto dos ó tres veces ya en su camino.  
Cada vez que la encontraba la dirigía éste tambien una ardiente mirada, y, sin embargo, aquellas miradas no la molestaban: la hacían, por el contrario, experimentar una sensación de bienestar.  
En aquellas miradas había piedad, respeto y esa llama que ella veía en los ojos de Servoz, pero más suave y velada.  
—¿Por qué no la hería como las otras?  
—¿Qué afinidad de sentimientos, de delicadeza, aproximaba a aquellos dos seres que no se conocían?  
Las dos hermanas desde su balcon miraban al jardín del abuelo Gombault.  
Aquel día, el buen hombre, con un escarabajo en la mano, limpiaba las cestas de flores de que el césped, raso como el terciopelo, estaba adornado.  
Levantó la cabeza, y mirando hacía la ventana de las dos hermanas:  
—¡Eh! ¿esto está fresco y cuidado!—dijo.—No hay en París muchos sitios en donde se pueda tomar tan bien el fresco.  
—Es verdad, abuelo Gombault.  
—Y vuestros asuntos marchan bien?  
—No van mal.  
—¡Vamos! ¡bueno, bueno!  
En aquel momento, el metalico sonido de un del otro lado de la pared, llegando distintamente a aquella especie de oasis, en el cual los ruidos de la calle apenas se oían.  
—¡Chis! ¡chis!...—hizo el jardinero.  
—¿Qué?  
—¡Baja!  
Juana y Colette bajaron, saltando de enstro en cuatro las escaleras de piedra, y llegaron al jardín.  
—¿Qué hay?—preguntó Colette.

—El vecino de enfrente está en su casa—dijo el jardinero.  
—Bien, ¿y qué?...  
—Escuchad, va a cantar.  
—¿Que nos importa a nosotras eso?—dijo Juana algo colorada.  
—Tene una hermosa voz. Un músico de la Opera Cómica, un trombon, que vive aquí al lado, en un cuarto piso, cerca el señor Venotte, dice que si ese mozo quisiera, ganaría mucho dinero con su garganta.  
—¿De veras?  
—Sí; eso produce mucho, a lo que parece.  
—Así dicen.  
—¿No ten is buena voz vosotras?  
—No,—dijo Colette.  
—Es lástima. Ganaríais más que midiendo varas de tela en una tienda.  
Y el ab. el Gombault, indicándolas una altura a la cual se subía por un paseo en espiral, a cuyos dos lados había multitud de higueras, las dijo:  
—Colocaos allí, estareis en los primeros palcos.  
En efecto, se restabl. ció el silencio en la habitación del interior y después de algunas carcajadas, provocadas por una explicacion, que el músico daba sin duda a sus comp. ñeros, entonó una canción amorosa cuya heroína tenía todas las señas de Juana Barfleur y cuyo autor declaró ser Andrés de Fresnaye.  
—¡Bravo!—gritó el coro.  
—Eso es ser idiota,—protestó un oyente quisquilloso.  
—Bañandier no está nunca contento,—dijeron algunos a una voz.  
—¡A! ¡ajo Balandier!—exclamó la mayoría.  
—¡Y viva Andrés de Fresnaye!  
—Señores—dijo uno,—esos son versos de enamorados ¡estáis enamorado, D. Fresnaye?  
—Sí.  
—¿Cuántanos la historia! Debe ser interesantísima.  
—No le deis vueltas, no os diré de quién lo estoy. ¡Ni por un imperio os lo nombraría!  
—Confieso, pues,—dijo Balandier,—que esa falta de confianza es injuriosa para nosotros.  
—¿Quién es la bella?  
—¡Una enferma de Cochín!  
—¡Una histérica!  
—¿Alguna epiléptica?  
—¡Es una clorótica! ¿Una anémica?  
—Señores,—afirmó un estudiante,—¡cárgantes en verd. di! ¡Profanis los sentim! os más nobles! ¡Os reís de las creencias más puras y más elevadas! ¡y aunque la persona a quien se ame se encuentre en el hospital, desahogada por las más odiosas enfermedades, es siempre para uno la más adorable y la más perfecta de las criaturas! Nuestro amigo es libre. Vosotros no tenéis cuentas que pedirle. Yo no oculto mis opinion. s. Estoy por la independencia de los individuos y la libertad de los pueblos.  
—Eso es absurdo, pero elocuente,—declaró el coro.  
Juana, con el corazón palpitante, no hacía un movimiento.  
En pie en la altura, con las manos apoyadas sobre la pared, presenciaba aquella broma de estudiantes inmóvil por la curiosidad.

Esto es elemental.  
Juana buscaba en la anaquelaria con inalterable paciencia aquel objeto raro.  
Pero la mayor parte de las veces no lo encontraba.  
D. diez horas, ocho estaba ocupada en los sostenes en pegar etiquetas para indicar el precio de la venta.  
No le habían más que por la tarde una ó dos horas en el momento de la aluñencia.  
Era preciso presentarse y seguir la hilera.  
Entonces oía cosas que la hacían ponerse colorada.  
Su hermoso busto, su delicada frescura, su color de nieve, tuvieron el privilegio de hacer hablar desde luego a una media docena de las antiguas dependientes.  
Juana clipalaba de tal modo a sus rivales en pretensiones, a aquellas que se preciaban de brillar entre las otras, que parecían nebulosidades a su lado.  
Las oficiales de la confeccion y de las modas del Teis eran consumidas por las fatigas del día y por las frecuentes dis. raciones de la noche, abrasadas a fuego lento por aquella vida de mortales fatigas asesinadas por el polvo impalpable que se desliza por todas partes y se sostiene en suspension constante en el air que respiraban, fueron presa desde el primer día, la mayor a de ellas, de un sentimiento de hostilidad secreta, de odiosos celos, contra aquella rival contra la cual la lucha por su belleza, la frescura de su juventud y la de la salud sobrio, todo, que es uno de los atractivos más vivos de la mujer era imposible.  
La era la dulzura de la pobre muchacha hubiera debido desarmar la envidia, pero Juana demasiado orgullosa para humillarse ante aquellas de sus compañe. ras cuyo mal querer conocía, se mantenía alejada, herida a cada instante por los cuchicheos entre sus compañe. ras y los dichos que comprendía que se referían a ella.  
—¡Presumida!  
—¡Será preciso bajar los humos, ángel mío!  
—¡Diquesas, no necesitamos aquí Juana fingir no comprender.  
Pero experimentaba una sensación de inmensa alegría al oír el sonido de la campana, cuando llegaba la hora, podía tomar la puerta y marchar como un estudiante al salir de la clase a la colle Vizconti.  
—¡Ha venido mi hermana!  
El portero oía todas las noches esta pregunta.  
Y aquella de las dos que llegaba primero, salía a encontrarse con la otra, a menos que estuviera muy cansada, lo que casi siempre ocurría a Juana.  
Colette sentía menos cansancio, pero más disgusto.  
Toda la buena sociedad de París conoce la casa de las hermanas Dufrane, situada en la Plaza de la Magdalena, y el balcon en el cual se lee en letras de oro, de pie y medio de altura, esta inscripcion: Angela y Marta. Vestidos y abrigos. Modas.  
Al día siguiente de su visita el primero de aquellos talleres en boga, la mayor de las señoras Aulin se presentó para comenzar su ser-

vicio y tuvo que sufrir un nuevo interrogatorio.  
Pero esta vez fué con una de las dos respetables matronas con quien tuvo que vérselas.  
Ango a Dufrane, el ama de la casa, era una soltera gruesa, de unos cuarenta años, invadida por una obesidad deplorable, bajo la cual se apoltronaban formas que habían obtenido un brillante éxito quince años antes.  
Los cabellos parecían empolvados, y lo estaban, como los de las marquesas de la época de Luis XV. El cutis de su cara blanco y sonrosado, hacía resaltar el brillo de sus negros ojos que conservaban toda su vivacidad.  
Los dedos estaban llenos de anillos con piedras multicolores.  
Su vestido negro, maravilla de adorno en medio de su sencillez, elegante, gracias a un buen armazon, la daba cierta apariencia de juventud y de solidez.  
—¡Triunfo del arte!  
Ella fué quien recibió a Colette, ella, la patrona en jefe, ó más bien, la única, la verdadera, porque Angela dominaba completamente a su hermana menor Marta, una pequeña, delgada, de una actividad y una resistencia para el trabajo extraordinarias, que no se ocupaba más que de los talleres, y que por otra parte no había puesto en la sociedad la gruesa suma necesaria a para los asuntos.  
Ang la era quien la había ganado y su indisputable habilidad en la costur y en las modas no había sido lo que había contribuido a ello.  
—¡No profundicemos!  
Así era que toda sus decisiones no tenían apelacion.  
La impresión que recibió al examinar a Colette fué bastante favorable.  
Al cabo de medio minuto se quitó los lentes y preguntó:  
—¿Estáis recomendada por el Sr. Plessis?  
—Sí, señora.  
—El señor Plessis hace algunos negocios con nosotras. Aquí toma patrones, como hacen muchas de sus parroquianas y tenemos con él otra relaciones.  
Levantó la cabeza y preguntó a la primera oficiala:  
—¿Sigue vistiéndose aquí la señorita Amada, creyó?  
—Sí, señora.  
—Es una buena cliente. En fin, queda después luego convenido que os quedáis aquí pero servís para poco al parecer. ¿Qué edad tenéis?  
—Veinte años.  
—Buena estatura, buen aspecto... ¡No sabéis nada?  
—Se el inglés, un poco de alemán... de español...  
—Eso os servirá... ciertamente. Aquí vienen muchos comisionistas de todos los país. s. Esa es vuestra principal clientela. Es preciso tener con ellos las mayores consideraciones, ser lo más complaciente posible...  
Colette se mordió los labios.  
Era difícil saber lo que entendía la patrona por las mayores consideraciones, por ser lo más complaciente posible.

—¿Qué hay?—preguntó Colette.

una plaza de esta categoría en el ministerio.
-Se nombra vicecónsules honorarios en Sidi-Bel-Abbes a D. Manuel Torres Castillo; en Btet (Perú) a D. Felipe Parde...
-Se dispone de acuerdo con el dictamen del Consejo de Estado, que el señor D. Joaquín Pío sea incluido en el escalafón de la carrera consular, con la misma categoría de consul general que a antes disfrutó y en el lugar que le correspondiera por su antigüedad.

dieron mucho juego y mataron quince caballos.
El gobernador ha oído muchos aplausos por su acertada dirección.
Iruñ, 6 (8:40 m.).
Ayer se inauguró en San Sebastián el frontón Jai Alai, jugando Iruñ y Portal contra Muchacho y Tamillero, llevando estos un cuadro de ventaja y perdiendo aquellos, que llegaron a 35 tantos para 30.

Añade el capitán general de Filipinas que ha ido a Manila con fecha 25 del pasado a espachar asuntos urgentes, y que en breve volverá a Mindanao a actuar la terminación de los fuertes proyectados y a concluir las operaciones emprendidas en el Sur de dicha isla, después de lo cual pasará al Norte de la misma con objeto de completar los resultados que se propone obtener de su expedición a Mindanao.
La Epoca cree que la misión civilizadora deben seguir teniendo los frailes en Filipinas. E. Dia opina que debía encomendarse a los jesuitas.

La guardia de honor la daba un piquete de la guardia civil.
Hoy desde las cuatro de la mañana se han celebrado misas en la capilla donde está depositado el cadáver.
El ilmo. señor obispo de León, que es esperado mañana, presidirá el entierro, que tendrá lugar el miércoles 8, a las nueve y media de su mañana, y oficiará de pontífice. El féretro será depositado en un nicho que se ha habido en la capilla de Nuestra Señora la Blanca, en la Santa Iglesia Catedral.
Ya han terminado los ejercicios de oposición en las plazas vacantes de meritos y merecimientos de la Beneficencia y en breve se procederán las vacantes que existen.

Entre los pueblos cercanos a Madrid que más prosperan y están siendo preferidos para residencia de verano por los excursionistas de la corte, figura en primer término Pozuelo de Alarcón, por sus riquísimas aguas, la salubridad de sus puros aires, la belleza de sus hoteles, artísticas y la frecuencia de sus comunicaciones por el ferrocarril del Norte.
Por esta razón es el que obtiene con justicia la preferencia de las familias que no pueden abandonar completamente sus negocios, y más de cien de ellas, entre las que se cuentan algunas tan distinguidas como las de Cabezal (D. Rafael), Sepúlveda, Barranjos, Montejó y Robledo, Goicoechea y Mumbert, pasan allí una vida cómoda y alegre que en nada ech de menos las residencias fastuosas de San Sebastián ni de Biarritz, teniendo sus confortos y sus bailes, sus juegos de recreo y varias otras honestas y bulliciosas recreaciones.

Ha fallecido el sujeto que, según dijimos, se arrojó desde un balcón del despacho de la delegación del distrito de Paasio al patio de la casa en que aquella se halla instalada.
Llamábanse García Moros, era empleado en el Tribunal de Cuentas del Reino y prestaba sus servicios en la sala de Filipinas y posesiones del golfo de Guinea.
El infeliz hacia días que vivía retirado, demostrando la pena que embargaba su ánimo.

En el número 35 de su Boletín meteorológico anuncia Noherleso una nota sobre la tempestad que, procedente del Atlántico, llegará a Europa el sábado 11 del actual. Extenderá su acción también a nuestra Península, produciendo lluvias impetuosas y tormentas, que serán bastante generales, con vientos duros de entre N.O. y S.O. A consecuencia de esto bajará rápidamente la temperatura, manteniéndose inferior a la normal hasta fin de esta primera quincena del mes.
En la calle de Hortaleza, núm. 27, piso segundo, habitación de doña María Molina, se practicó ayer por el delegado del distrito, y en cumplimiento de un mandamiento por el juez de guardia, un reconocimiento por haber sospechas de que en dicha casa se encontraba una niña, llamada Estrella Porras, que había sido secuestrada a su familia.
Del reconocimiento resultó el hallazgo de la citada niña, que fue puesta a disposición del juzgado, y la detención de una mujer como presunta autora del hecho.

El día 8 saldrán de Madrid los correos para Cuba, Puerto-Rico, Canarias y Rio de Oro.
Ha salido para León y Ontaneda nuestro querido amigo el banquero y ex diputado D. Damaso Merino.
Leemos en El Liberal:
«Circuló ayer la noticia de que nuestro estimado compañero en la prensa el director de El Resumen, Sr. Suarez de Piqueroa, había confiado a amigos suyos el encargo de pedir explicaciones a algunos de los letrados defensores en el proceso del matute que el jurado falló ayer.
Dícese que el Sr. Suarez de Piqueroa se sentía molestado por conceptos que sus letrados habían emitido en sus informes.
Añádesse que el tribunal de Percho que ha entendido en la vista de este proceso, enterado del acto del Sr. Suarez de Piqueroa, acordó dirigir un oficio al gobernador civil para que evite toda cuestión personal mientras el juzgado no resuelva lo que proceda.
Parece que para ocuparse de este mismo asunto se reunirá hoy la junta del Colegio de Abogados.
Podemos agregar que, según nuestras noticias, el Sr. Figueroa ha designado los Sres. Merino y Alavilla para que se avistaran con el Sr. Liado, y a los Sres. Padilla y Mendez Vigo para que pidan explicaciones a los Sres. Muñoz Rivero y Castaño.
Estos dos últimos señores y el Sr. Liado han enmendado su representación a los Sres. Diaz Cobeña y Serrano Echevarría.
Dícese que en la cuestión personal pendiente entre los Sres. Figueroa y Querezaeta aun no se ha llegado a un arreglo definitivo, a pesar de lo que dice un periódico de la noche.
Habiendo contestado los representantes del segundo de dichos señores, que el suelto objeto de la cuestión no exigía ninguna clase de explicación, y no habiéndose conformado los representantes del Sr. Figueroa con esta contestación, parece que han pedido al Sr. Querezaeta que designe nuevos representantes, a cuya reclamación dícese ha quedado en contestar hoy el Alfiño de dichos señores.»

En la sesión del Senado de esta tarde a las once de la mañana, termina la discusión del proyecto de ley de aumento de la circulación fiduciaria y prórroga del privilegio del Banco. Faltan tres artículos por discutir, a los cuales se han presentado tres enmiendas y además hay tres artículos adicionales; pero como las del Sr. Girona no las apoyará este por haberlo hecho en la discusión del artículo 1.º del proyecto, resulta que sólo apoyará dos enmiendas al art. 4.º los señores Torre Villanueva y Comas y un artículo adicional el Sr. Cuesta y Santiago.
Los señores Villanvil de Campo Grande y Cancio Villaamil contestarán a los dos primeros.

Muchas personas han visitado y visto con satisfacción, que se está restaurando la Casa del Labrador, en Arcañuez, que como es sabido, encierra así en adornos como en molduras, telas y techos, detalles de tan reconocido mérito, que se deben conservar. Merece la más cumplida enhorabuena el restaurador de Palacio, D. Francisco Vicente, por el gran acierto con que va realizando dichos trabajos, tan difíciles de ejecutar.
El comité liberal-dinástico está organizado un gran banquete para celebrar a su presidente el Sr. Martínez Villanueva (D. Félix).
A este banquete están invitados el señor Sagasta, el presidente del comité provincial, Sr. Angulo, y los presidentes honorarios del comité de Palacio.

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA ha recibido de su servicio propio durante la noche, los siguientes TELEGRAMAS:
(NACIONALES)
Coruña, 7 (115 m.).
Para asistir a la botadura del cañonero torpedero Rapido, construido en el astillero partienar de Vila y Compañía, en la Grana, se trasladaron ayer al ferrocarril el gobernador civil de la provincia, delegado e interventor de Hacienda, un concejal en representación del Ayuntamiento y numeroso público en el vapor Hercules, que hizo al efecto un viaje extraordinario. Por circunstancias imprevistas no pudo realzarse la botadura, que se verificará hoy martes.
El correo postal.
Castellón, 6 (8:50 n.).
La corrida de toros de hoy ha originado una serie de percipcias que sin la intervención del gobernador Sr. Ferrer habrían podido producir serio conflicto. Al comenzar la corrida no se hallaba en la presidencia el teniente de alcalde Sr. Gironés e impacientado el público protestó energicamente, echándose al redondeo. El gobernador en vista del suceso ocupó la presidencia y su presencia fué acogida con grandes aplausos.
El Espartero se negaba a matar los seis toros y como el Gallo estaba inútil por la disposición de un pie en la corrida de ayer, el gobernador llamó a aquél y le ordenó supliese a su compañero. Espartero accedió y mató magistralmente a cinco de las reses de Perez Concha, que

Valencia, 6 (9:50 n.).
Han sido inculcados dos reclusos del penal de San Agustín, complicados en un robo de consideración hecho recientemente en Tortosa. Los ladrones se dejaron en la casa roída una cartera y en ella cartas que comprometen a los penados de aquí.
La autoridad gubernativa procede en este asunto de acuerdo con el alcalde de aquella capital.
A LAS CUATRO DE LA TARDE.
Toda la prensa publica justísimos y merecidos elogios de una nueva novela del distinguido escritor D. Leopoldo Alas (Clarín). Nuestro amigo y colaborador ha enriquecido verdaderamente la literatura española con su hermoso libro.
La novela se titula Su único hijo. Ha sido puesta a la venta, y las personas de buen gusto agotarán rápidamente las ediciones.
Agradecemos muy sinceramente a varios de nuestros estimados colegas, y en particular a El País, que con más extensión lo ha hecho, la atención que han tenido de copiar mucha parte de la extensa carta que un compañero nuestro nos remitió desde Alcalá de Henares, como resultado de la detenida entrevista que tuvo con el famoso supuesto don de Teniel, cuyo juicio oral se efectuó el sábado último.
El tren expresado número 1, que procedente de Iruñ debió llegar a Madrid a las nueve de la mañana de ayer lunes, lo hizo a la una de la tarde, por haberse roto la máquina, entre el viaducto y el túnel denominados de Lagartera.
Si esta avería hubiese tenido lugar un minuto antes ó después, ó sea en el referido viaducto ó túnel, se hubiera producido un siniestro grave; afortunadamente, en el citado tren sólo venían cuatro viajeros y el inspector de Avila a Madrid.
Pedida una máquina a Avila desde Guimortondo pudo continuar el tren su viaje sin novedad, dejando la máquina averiada en «La Cañada».
La sesión de mañana en el Ayuntamiento promete ser muy animada por tratarse en ella de la designación de comisiones permanentes y elección de vocales que han de componerlas.
En los centros oficiales se ha recibido un cablegrama puesto en Manila ayer, y cuyo contenido es muy satisfactorio.
En el dice el general Weyler que en el combate de Maladí murieron 12 su tanes y dattos, entre ellos uno de los más importantes de aquella región.

Se ha declarado que las costas sean de oficio, de modo que el Ayuntamiento, que ha intervenido como acusador privado, nada tiene que pagar.
En la sesión del Senado de esta tarde a las once de la mañana, termina la discusión del proyecto de ley de aumento de la circulación fiduciaria y prórroga del privilegio del Banco. Faltan tres artículos por discutir, a los cuales se han presentado tres enmiendas y además hay tres artículos adicionales; pero como las del Sr. Girona no las apoyará este por haberlo hecho en la discusión del artículo 1.º del proyecto, resulta que sólo apoyará dos enmiendas al art. 4.º los señores Torre Villanueva y Comas y un artículo adicional el Sr. Cuesta y Santiago.
Los señores Villanvil de Campo Grande y Cancio Villaamil contestarán a los dos primeros.

De Palencia nos envía nuestro correspondiente las siguientes noticias, relacionadas con el fallecimiento del señor obispo de aquella diócesis:
«Según el gran día ayer, el sábado a las once de la noche tuvo un finesto desenlace la enferme ad que minaba la existencia de nuestro amantísimo prelado. Las últimas palabras que pronunciaron sus labios fueron para bendecir a sus diocesanos, y el día anterior, al administrarle la Extremunción, no se acordó de otra cosa que de recomendar al cabildo y personas que asistieron, no abandonasen a los pobres.
En el momento de espirar se dió conocimiento a las autoridades de esta ciudad y telegráficamente por el gobernador civil a los ministros de Gobernación y de Gracia y Justicia, ordenándose por aquel centro que fuera dada al cadáver la guardia de honor correspondiente.
El cadáver fué depositado en la cámara mortuoria hasta que se procediera a su embalsamamiento, y una vez que estuvo listo, se preparó para capilla ardiente la de la planta baja del palacio, colocándose la cama imperial que había de sostener el féretro.
El sarcófago, elegante y suntuoso, dejado al descubierto el cadáver, y este, revestido de los ornamentos con mitra y baculo, aun denotaba en su semblante lo apacible que ha sido su muerte.
Como desde hace 28 años rigió tan sabiamente nuestra diócesis y manifestó en todos sus actos las virtudes de que se hallaba adornado, siendo la más saliente el amor a los pobres y el cariño a sus diocesanos, no cesó un momento de acudir gente a palacio con objeto de ver al padre de los pobres, como con justo título se

ban condenadas a permanecer solteras por su pobreza? ¿Es que la belleza sirve para nada, ó el talento ni aun la virtud, y pesan en la balanza para la elección de una mujer? ¿No es el triunfo siempre, hoy más que nunca, del dote sobe el corazón?
En pocos días había adquirido Juana tanta experiencia como otros en diez años.
Pensaba que necesitan más valor y más fuerza para atender a sus necesidades con la ayuda de su ingrato trabajo, las jóvenes que no tienen otra cosa, que lo que suponen los felices de este mundo.
Se reconcentraba en sí misma y su secreta tristeza, su pesadumbre de hija perdida, se aumentaba con toda clase de temores, de disgustos y de miserias que creía a punto de caer sobre Colette y sobre ella.
Aquello no era todavía más que una duda, pero aquella duda tomaba cuerpo y se introducía por grados en su imaginación.
Después de haberla tratado con una especie de indiferencia, y casi con brutalidad intencional, como para mostrar bien su autoridad, Servoz, el jefe de la sección de confecciones, su inmediato superior, juzgandola bastante acclimata, enterada de las costumbres y con el espíritu bastante elástico, ya para oír las conversaciones, las anécdotas contadas en la mesa, en el vasto refectorio del quinto piso; anudado, tal vez, por esos deseos desde luego muy excusables que germinan en las cabezas de los empleados, de tirar al diablo por la cola y salir de su categoría, Servoz, estimando su educación hecha, principaba a estrechar su vuelo alrededor de ella como un ave de rapaña que se cierne sobre un bando de alondras.
De cuando en cuando aparecía también detrás de los pilares que sostenían las bóvedas de aquel templo de la frivolidad, la fina cabeza del señor Plessis.
El se estaba allí largos ratos en observación, pero la cual tenía perfecto derecho.
¿No era el dueño, el propietario de aquel dominio y no podía circular por él como quisiera?
Juana, sin que lo pareciera, había notado miradas amenazadoras, muy dulces por parte del patron, muy irritadas por parte de la señorita Amada que vigilaba su posesión amenazada.
Hasta Venotte, que en sus rondas de vigilancia se detenía al lado de ella, le deslizaba palabras evasivas y dejaba ver en sus ojos esas llamas que indican el deseo y acerca de ellas la más inocente ingenuidad no puede equivocarse.
Se hubiera creído que iba a reclamarla el pago de los favores que le había prestado.
¿Qué idea se formaba él de su carater para creer que se rendiría tan fácilmente?
Pero no era ni a Venotte ni al patron, ni aun a la celosa señorita Amada a quien la pobre joven temía más.
Podía defenderse de ellos.
Al menos así lo pensaba.
Venotte no le decía, en resumen, nada que no pudiera oír, y en cuanto al patron, juzga la virginitad un privilegio muy precioso y pasaba los ratos que le poseído de su autoridad y de sus influencias.

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA ha recibido de su servicio propio durante la noche, los siguientes TELEGRAMAS:
(NACIONALES)
Coruña, 7 (115 m.).
Para asistir a la botadura del cañonero torpedero Rapido, construido en el astillero partienar de Vila y Compañía, en la Grana, se trasladaron ayer al ferrocarril el gobernador civil de la provincia, delegado e interventor de Hacienda, un concejal en representación del Ayuntamiento y numeroso público en el vapor Hercules, que hizo al efecto un viaje extraordinario. Por circunstancias imprevistas no pudo realzarse la botadura, que se verificará hoy martes.
El correo postal.
Castellón, 6 (8:50 n.).
La corrida de toros de hoy ha originado una serie de percipcias que sin la intervención del gobernador Sr. Ferrer habrían podido producir serio conflicto. Al comenzar la corrida no se hallaba en la presidencia el teniente de alcalde Sr. Gironés e impacientado el público protestó energicamente, echándose al redondeo. El gobernador en vista del suceso ocupó la presidencia y su presencia fué acogida con grandes aplausos.
El Espartero se negaba a matar los seis toros y como el Gallo estaba inútil por la disposición de un pie en la corrida de ayer, el gobernador llamó a aquél y le ordenó supliese a su compañero. Espartero accedió y mató magistralmente a cinco de las reses de Perez Concha, que

Se ha declarado que las costas sean de oficio, de modo que el Ayuntamiento, que ha intervenido como acusador privado, nada tiene que pagar.
En la sesión del Senado de esta tarde a las once de la mañana, termina la discusión del proyecto de ley de aumento de la circulación fiduciaria y prórroga del privilegio del Banco. Faltan tres artículos por discutir, a los cuales se han presentado tres enmiendas y además hay tres artículos adicionales; pero como las del Sr. Girona no las apoyará este por haberlo hecho en la discusión del artículo 1.º del proyecto, resulta que sólo apoyará dos enmiendas al art. 4.º los señores Torre Villanueva y Comas y un artículo adicional el Sr. Cuesta y Santiago.
Los señores Villanvil de Campo Grande y Cancio Villaamil contestarán a los dos primeros.

De Palencia nos envía nuestro correspondiente las siguientes noticias, relacionadas con el fallecimiento del señor obispo de aquella diócesis:
«Según el gran día ayer, el sábado a las once de la noche tuvo un finesto desenlace la enferme ad que minaba la existencia de nuestro amantísimo prelado. Las últimas palabras que pronunciaron sus labios fueron para bendecir a sus diocesanos, y el día anterior, al administrarle la Extremunción, no se acordó de otra cosa que de recomendar al cabildo y personas que asistieron, no abandonasen a los pobres.
En el momento de espirar se dió conocimiento a las autoridades de esta ciudad y telegráficamente por el gobernador civil a los ministros de Gobernación y de Gracia y Justicia, ordenándose por aquel centro que fuera dada al cadáver la guardia de honor correspondiente.
El cadáver fué depositado en la cámara mortuoria hasta que se procediera a su embalsamamiento, y una vez que estuvo listo, se preparó para capilla ardiente la de la planta baja del palacio, colocándose la cama imperial que había de sostener el féretro.
El sarcófago, elegante y suntuoso, dejado al descubierto el cadáver, y este, revestido de los ornamentos con mitra y baculo, aun denotaba en su semblante lo apacible que ha sido su muerte.
Como desde hace 28 años rigió tan sabiamente nuestra diócesis y manifestó en todos sus actos las virtudes de que se hallaba adornado, siendo la más saliente el amor a los pobres y el cariño a sus diocesanos, no cesó un momento de acudir gente a palacio con objeto de ver al padre de los pobres, como con justo título se

ban condenadas a permanecer solteras por su pobreza? ¿Es que la belleza sirve para nada, ó el talento ni aun la virtud, y pesan en la balanza para la elección de una mujer? ¿No es el triunfo siempre, hoy más que nunca, del dote sobe el corazón?
En pocos días había adquirido Juana tanta experiencia como otros en diez años.
Pensaba que necesitan más valor y más fuerza para atender a sus necesidades con la ayuda de su ingrato trabajo, las jóvenes que no tienen otra cosa, que lo que suponen los felices de este mundo.
Se reconcentraba en sí misma y su secreta tristeza, su pesadumbre de hija perdida, se aumentaba con toda clase de temores, de disgustos y de miserias que creía a punto de caer sobre Colette y sobre ella.
Aquello no era todavía más que una duda, pero aquella duda tomaba cuerpo y se introducía por grados en su imaginación.
Después de haberla tratado con una especie de indiferencia, y casi con brutalidad intencional, como para mostrar bien su autoridad, Servoz, el jefe de la sección de confecciones, su inmediato superior, juzgandola bastante acclimata, enterada de las costumbres y con el espíritu bastante elástico, ya para oír las conversaciones, las anécdotas contadas en la mesa, en el vasto refectorio del quinto piso; anudado, tal vez, por esos deseos desde luego muy excusables que germinan en las cabezas de los empleados, de tirar al diablo por la cola y salir de su categoría, Servoz, estimando su educación hecha, principaba a estrechar su vuelo alrededor de ella como un ave de rapaña que se cierne sobre un bando de alondras.
De cuando en cuando aparecía también detrás de los pilares que sostenían las bóvedas de aquel templo de la frivolidad, la fina cabeza del señor Plessis.
El se estaba allí largos ratos en observación, pero la cual tenía perfecto derecho.
¿No era el dueño, el propietario de aquel dominio y no podía circular por él como quisiera?
Juana, sin que lo pareciera, había notado miradas amenazadoras, muy dulces por parte del patron, muy irritadas por parte de la señorita Amada que vigilaba su posesión amenazada.
Hasta Venotte, que en sus rondas de vigilancia se detenía al lado de ella, le deslizaba palabras evasivas y dejaba ver en sus ojos esas llamas que indican el deseo y acerca de ellas la más inocente ingenuidad no puede equivocarse.
Se hubiera creído que iba a reclamarla el pago de los favores que le había prestado.
¿Qué idea se formaba él de su carater para creer que se rendiría tan fácilmente?
Pero no era ni a Venotte ni al patron, ni aun a la celosa señorita Amada a quien la pobre joven temía más.
Podía defenderse de ellos.
Al menos así lo pensaba.
Venotte no le decía, en resumen, nada que no pudiera oír, y en cuanto al patron, juzga la virginitad un privilegio muy precioso y pasaba los ratos que le poseído de su autoridad y de sus influencias.

ban condenadas a permanecer solteras por su pobreza? ¿Es que la belleza sirve para nada, ó el talento ni aun la virtud, y pesan en la balanza para la elección de una mujer? ¿No es el triunfo siempre, hoy más que nunca, del dote sobe el corazón?
En pocos días había adquirido Juana tanta experiencia como otros en diez años.
Pensaba que necesitan más valor y más fuerza para atender a sus necesidades con la ayuda de su ingrato trabajo, las jóvenes que no tienen otra cosa, que lo que suponen los felices de este mundo.
Se reconcentraba en sí misma y su secreta tristeza, su pesadumbre de hija perdida, se aumentaba con toda clase de temores, de disgustos y de miserias que creía a punto de caer sobre Colette y sobre ella.
Aquello no era todavía más que una duda, pero aquella duda tomaba cuerpo y se introducía por grados en su imaginación.
Después de haberla tratado con una especie de indiferencia, y casi con brutalidad intencional, como para mostrar bien su autoridad, Servoz, el jefe de la sección de confecciones, su inmediato superior, juzgandola bastante acclimata, enterada de las costumbres y con el espíritu bastante elástico, ya para oír las conversaciones, las anécdotas contadas en la mesa, en el vasto refectorio del quinto piso; anudado, tal vez, por esos deseos desde luego muy excusables que germinan en las cabezas de los empleados, de tirar al diablo por la cola y salir de su categoría, Servoz, estimando su educación hecha, principaba a estrechar su vuelo alrededor de ella como un ave de rapaña que se cierne sobre un bando de alondras.
De cuando en cuando aparecía también detrás de los pilares que sostenían las bóvedas de aquel templo de la frivolidad, la fina cabeza del señor Plessis.
El se estaba allí largos ratos en observación, pero la cual tenía perfecto derecho.
¿No era el dueño, el propietario de aquel dominio y no podía circular por él como quisiera?
Juana, sin que lo pareciera, había notado miradas amenazadoras, muy dulces por parte del patron, muy irritadas por parte de la señorita Amada que vigilaba su posesión amenazada.
Hasta Venotte, que en sus rondas de vigilancia se detenía al lado de ella, le deslizaba palabras evasivas y dejaba ver en sus ojos esas llamas que indican el deseo y acerca de ellas la más inocente ingenuidad no puede equivocarse.
Se hubiera creído que iba a reclamarla el pago de los favores que le había prestado.
¿Qué idea se formaba él de su carater para creer que se rendiría tan fácilmente?
Pero no era ni a Venotte ni al patron, ni aun a la celosa señorita Amada a quien la pobre joven temía más.
Podía defenderse de ellos.
Al menos así lo pensaba.
Venotte no le decía, en resumen, nada que no pudiera oír, y en cuanto al patron, juzga la virginitad un privilegio muy precioso y pasaba los ratos que le poseído de su autoridad y de sus influencias.

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA ha recibido de su servicio propio durante la noche, los siguientes TELEGRAMAS:
(NACIONALES)
Coruña, 7 (115 m.).
Para asistir a la botadura del cañonero torpedero Rapido, construido en el astillero partienar de Vila y Compañía, en la Grana, se trasladaron ayer al ferrocarril el gobernador civil de la provincia, delegado e interventor de Hacienda, un concejal en representación del Ayuntamiento y numeroso público en el vapor Hercules, que hizo al efecto un viaje extraordinario. Por circunstancias imprevistas no pudo realzarse la botadura, que se verificará hoy martes.
El correo postal.
Castellón, 6 (8:50 n.).
La corrida de toros de hoy ha originado una serie de percipcias que sin la intervención del gobernador Sr. Ferrer habrían podido producir serio conflicto. Al comenzar la corrida no se hallaba en la presidencia el teniente de alcalde Sr. Gironés e impacientado el público protestó energicamente, echándose al redondeo. El gobernador en vista del suceso ocupó la presidencia y su presencia fué acogida con grandes aplausos.
El Espartero se negaba a matar los seis toros y como el Gallo estaba inútil por la disposición de un pie en la corrida de ayer, el gobernador llamó a aquél y le ordenó supliese a su compañero. Espartero accedió y mató magistralmente a cinco de las reses de Perez Concha, que

Se ha declarado que las costas sean de oficio, de modo que el Ayuntamiento, que ha intervenido como acusador privado, nada tiene que pagar.
En la sesión del Senado de esta tarde a las once de la mañana, termina la discusión del proyecto de ley de aumento de la circulación fiduciaria y prórroga del privilegio del Banco. Faltan tres artículos por discutir, a los cuales se han presentado tres enmiendas y además hay tres artículos adicionales; pero como las del Sr. Girona no las apoyará este por haberlo hecho en la discusión del artículo 1.º del proyecto, resulta que sólo apoyará dos enmiendas al art. 4.º los señores Torre Villanueva y Comas y un artículo adicional el Sr. Cuesta y Santiago.
Los señores Villanvil de Campo Grande y Cancio Villaamil contestarán a los dos primeros.

De Palencia nos envía nuestro correspondiente las siguientes noticias, relacionadas con el fallecimiento del señor obispo de aquella diócesis:
«Según el gran día ayer, el sábado a las once de la noche tuvo un finesto desenlace la enferme ad que minaba la existencia de nuestro amantísimo prelado. Las últimas palabras que pronunciaron sus labios fueron para bendecir a sus diocesanos, y el día anterior, al administrarle la Extremunción, no se acordó de otra cosa que de recomendar al cabildo y personas que asistieron, no abandonasen a los pobres.
En el momento de espirar se dió conocimiento a las autoridades de esta ciudad y telegráficamente por el gobernador civil a los ministros de Gobernación y de Gracia y Justicia, ordenándose por aquel centro que fuera dada al cadáver la guardia de honor correspondiente.
El cadáver fué depositado en la cámara mortuoria hasta que se procediera a su embalsamamiento, y una vez que estuvo listo, se preparó para capilla ardiente la de la planta baja del palacio, colocándose la cama imperial que había de sostener el féretro.
El sarcófago, elegante y suntuoso, dejado al descubierto el cadáver, y este, revestido de los ornamentos con mitra y baculo, aun denotaba en su semblante lo apacible que ha sido su muerte.
Como desde hace 28 años rigió tan sabiamente nuestra diócesis y manifestó en todos sus actos las virtudes de que se hallaba adornado, siendo la más saliente el amor a los pobres y el cariño a sus diocesanos, no cesó un momento de acudir gente a palacio con objeto de ver al padre de los pobres, como con justo título se

ban condenadas a permanecer solteras por su pobreza? ¿Es que la belleza sirve para nada, ó el talento ni aun la virtud, y pesan en la balanza para la elección de una mujer? ¿No es el triunfo siempre, hoy más que nunca, del dote sobe el corazón?
En pocos días había adquirido Juana tanta experiencia como otros en diez años.
Pensaba que necesitan más valor y más fuerza para atender a sus necesidades con la ayuda de su ingrato trabajo, las jóvenes que no tienen otra cosa, que lo que suponen los felices de este mundo.
Se reconcentraba en sí misma y su secreta tristeza, su pesadumbre de hija perdida, se aumentaba con toda clase de temores, de disgustos y de miserias que creía a punto de caer sobre Colette y sobre ella.
Aquello no era todavía más que una duda, pero aquella duda tomaba cuerpo y se introducía por grados en su imaginación.
Después de haberla tratado con una especie de indiferencia, y casi con brutalidad intencional, como para mostrar bien su autoridad, Servoz, el jefe de la sección de confecciones, su inmediato superior, juzgandola bastante acclimata, enterada de las costumbres y con el espíritu bastante elástico, ya para oír las conversaciones, las anécdotas contadas en la mesa, en el vasto refectorio del quinto piso; anudado, tal vez, por esos deseos desde luego muy excusables que germinan en las cabezas de los empleados, de tirar al diablo por la cola y salir de su categoría, Servoz, estimando su educación hecha, principaba a estrechar su vuelo alrededor de ella como un ave de rapaña que se cierne sobre un bando de alondras.
De cuando en cuando aparecía también detrás de los pilares que sostenían las bóvedas de aquel templo de la frivolidad, la fina cabeza del señor Plessis.
El se estaba allí largos ratos en observación, pero la cual tenía perfecto derecho.
¿No era el dueño, el propietario de aquel dominio y no podía circular por él como quisiera?
Juana, sin que lo pareciera, había notado miradas amenazadoras, muy dulces por parte del patron, muy irritadas por parte de la señorita Amada que vigilaba su posesión amenazada.
Hasta Venotte, que en sus rondas de vigilancia se detenía al lado de ella, le deslizaba palabras evasivas y dejaba ver en sus ojos esas llamas que indican el deseo y acerca de ellas la más inocente ingenuidad no puede equivocarse.
Se hubiera creído que iba a reclamarla el pago de los favores que le había prestado.
¿Qué idea se formaba él de su carater para creer que se rendiría tan fácilmente?
Pero no era ni a Venotte ni al patron, ni aun a la celosa señorita Amada a quien la pobre joven temía más.
Podía defenderse de ellos.
Al menos así lo pensaba.
Venotte no le decía, en resumen, nada que no pudiera oír, y en cuanto al patron, juzga la virginitad un privilegio muy precioso y pasaba los ratos que le poseído de su autoridad y de sus influencias.

ban condenadas a permanecer solteras por su pobreza? ¿Es que la belleza sirve para nada, ó el talento ni aun la virtud, y pesan en la balanza para la elección de una mujer? ¿No es el triunfo siempre, hoy más que nunca, del dote sobe el corazón?
En pocos días había adquirido Juana tanta experiencia como otros en diez años.
Pensaba que necesitan más valor y más fuerza para atender a sus necesidades con la ayuda de su ingrato trabajo, las jóvenes que no tienen otra cosa, que lo que suponen los felices de este mundo.
Se reconcentraba en sí misma y su secreta tristeza, su pesadumbre de hija perdida, se aumentaba con toda clase de temores, de disgustos y de miserias que creía a punto de caer sobre Colette y sobre ella.
Aquello no era todavía más que una duda, pero aquella duda tomaba cuerpo y se introducía por grados en su imaginación.
Después de haberla tratado con una especie de indiferencia, y casi con brutalidad intencional, como para mostrar bien su autoridad, Servoz, el jefe de la sección de confecciones, su inmediato superior, juzgandola bastante acclimata, enterada de las costumbres y con el espíritu bastante elástico, ya para oír las conversaciones, las anécdotas contadas en la mesa, en el vasto refectorio del quinto piso; anudado, tal vez, por esos deseos desde luego muy excusables que germinan en las cabezas de los empleados, de tirar al diablo por la cola y salir de su categoría, Servoz, estimando su educación hecha, principaba a estrechar su vuelo alrededor de ella como un ave de rapaña que se cierne sobre un bando de alondras.
De cuando en cuando aparecía también detrás de los pilares que sostenían las bóvedas de aquel templo de la frivolidad, la fina cabeza del señor Plessis.
El se estaba allí largos ratos en observación, pero la cual tenía perfecto derecho.
¿No era el dueño, el propietario de aquel dominio y no podía circular por él como quisiera?
Juana, sin que lo pareciera, había notado miradas amenazadoras, muy dulces por parte del patron, muy irritadas por parte de la señorita Amada que vigilaba su posesión amenazada.
Hasta Venotte, que en sus rondas de vigilancia se detenía al lado de ella, le deslizaba palabras evasivas y dejaba ver en sus ojos esas llamas que indican el deseo y acerca de ellas la más inocente ingenuidad no puede equivocarse.
Se hubiera creído que iba a reclamarla el pago de los favores que le había prestado.
¿Qué idea se formaba él de su carater para creer que se rendiría tan fácilmente?
Pero no era ni a Venotte ni al patron, ni aun a la celosa señorita Amada a quien la pobre joven temía más.
Podía defenderse de ellos.
Al menos así lo pensaba.
Venotte no le decía, en resumen, nada que no pudiera oír, y en cuanto al patron, juzga la virginitad un privilegio muy precioso y pasaba los ratos que le poseído de su autoridad y de sus influencias.

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA ha recibido de su servicio propio durante la noche, los siguientes TELEGRAMAS:
(NACIONALES)
Coruña, 7 (115 m.).
Para asistir a la botadura del cañonero torpedero Rapido, construido en el astillero partienar de Vila y Compañía, en la Grana, se trasladaron ayer al ferrocarril el gobernador civil de la provincia, delegado e interventor de Hacienda, un concejal en representación del Ayuntamiento y numeroso público en el vapor Hercules, que hizo al efecto un viaje extraordinario. Por circunstancias imprevistas no pudo realzarse la botadura, que se verificará hoy martes.
El correo postal.
Castellón, 6 (8:50 n.).
La corrida de toros de hoy ha originado una serie de percipcias que sin la intervención del gobernador Sr. Ferrer habrían podido producir serio conflicto. Al comenzar la corrida no se hallaba en la presidencia el teniente de alcalde Sr. Gironés e impacientado el público protestó energicamente, echándose al redondeo. El gobernador en vista del suceso ocupó la presidencia y su presencia fué acogida con grandes aplausos.
El Espartero se negaba a matar los seis toros y como el Gallo estaba inútil por la disposición de un pie en la corrida de ayer, el gobernador llamó a aquél y le ordenó supliese a su compañero. Espartero accedió y mató magistralmente a cinco de las reses de Perez Concha, que

Se ha declarado que las costas sean de oficio, de modo que el Ayuntamiento, que ha intervenido como acusador privado, nada tiene que pagar.
En la sesión del Senado de esta tarde a las once de la mañana, termina la discusión del proyecto de ley de aumento de la circulación fiduciaria y prórroga del privilegio del Banco. Faltan tres artículos por discutir, a los cuales se han presentado tres enmiendas y además hay tres artículos adicionales; pero como las del Sr. Girona no las apoyará este por haberlo hecho en la discusión del artículo 1.º del proyecto, resulta que sólo apoyará dos enmiendas al art. 4.º los señores Torre Villanueva y Comas y un artículo adicional el Sr. Cuesta y Santiago.
Los señores Villanvil de Campo Grande y Cancio Villaamil contestarán a los dos primeros.

De Palencia nos envía nuestro correspondiente las siguientes noticias, relacionadas con el fallecimiento del señor obispo de aquella diócesis:
«Según el gran día ayer, el sábado a las once de la noche tuvo un finesto desenlace la enferme ad que minaba la existencia de nuestro amantísimo prelado. Las últimas palabras que pronunciaron sus labios fueron para bendecir a sus diocesanos, y el día anterior, al administrarle la Extremunción, no se acordó de otra cosa que de recomendar al cabildo y personas que asistieron, no abandonasen a los pobres.
En el momento de espirar se dió conocimiento a las autoridades de esta ciudad y telegráficamente por el gobernador civil a los ministros de Gobernación y de Gracia y Justicia, ordenándose por aquel centro que fuera dada al cadáver la guardia de honor correspondiente.
El cadáver fué depositado en la cámara mortuoria hasta que se procediera a su embalsamamiento, y una vez que estuvo listo, se preparó para capilla ardiente la de la planta baja del palacio, colocándose la cama imperial que había de sostener el féretro.
El sarcófago, elegante y suntuoso, dejado al descubierto el cadáver, y este, revestido de los ornamentos con mitra y baculo, aun denotaba en su semblante lo apacible que ha sido su muerte.
Como desde hace 28 años rigió tan sabiamente nuestra diócesis y manifestó en todos sus actos las virtudes de que se hallaba adornado, siendo la más saliente el amor a los pobres y el cariño a sus diocesanos, no cesó un momento de acudir gente a palacio con objeto de ver al padre de los pobres, como con justo título se

ban condenadas a permanecer solteras por su pobreza? ¿Es que la belleza sirve para nada, ó el talento ni aun la virtud, y pesan en la balanza para la elección de una mujer? ¿No es el triunfo siempre, hoy más que nunca, del dote sobe el corazón?
En pocos días había adquirido Juana tanta experiencia como otros en diez años.
Pensaba que necesitan más valor y más fuerza para atender a sus necesidades con la ayuda de su ingrato trabajo, las jóvenes que no tienen otra cosa, que lo que suponen los felices de este mundo.
Se reconcentraba en sí misma y su secreta tristeza, su pesadumbre de hija perdida, se aumentaba con toda clase de temores, de disgustos y de miserias que creía a punto de caer sobre Colette y sobre ella.
Aquello no era todavía más que una duda, pero aquella duda tomaba cuerpo y se introducía por grados en su imaginación.
Después de haberla tratado con una especie de indiferencia, y casi con brutalidad intencional, como para mostrar bien su autoridad, Servoz, el jefe de la sección de confecciones, su inmediato superior, juzgandola bastante acclimata, enterada de las costumbres y con el espíritu bastante elástico, ya para oír las conversaciones, las anécdotas contadas en la mesa, en el vasto refectorio del quinto piso; anudado, tal vez, por esos deseos desde luego muy excusables que germinan en las cabezas de los empleados, de tirar al diablo por la cola y salir de su categoría, Servoz, estimando su educación hecha, principaba a estrechar su vuelo alrededor de ella como un ave de rapaña que se cierne sobre un bando de alondras.
De cuando en cuando aparecía también detrás de los pilares que sostenían las bóvedas de aquel templo de la frivolidad, la fina cabeza del señor Plessis.
El se estaba allí largos ratos en observación, pero la cual tenía perfecto derecho.
¿No era el dueño, el propietario de aquel dominio y no podía circular por él como quisiera?
Juana, sin que lo pareciera, había notado miradas amenazadoras, muy dulces por parte del patron, muy irritadas por parte de la señorita Amada que vigilaba su posesión amenazada.
Hasta Venotte, que en sus rondas de vigilancia se detenía al lado de ella, le deslizaba palabras evasivas y dejaba ver en sus ojos esas llamas que indican el deseo y acerca de ellas la más inocente ingenuidad no puede equivocarse.
Se hubiera creído que iba a reclamarla el pago de los favores que le había prestado.
¿Qué idea se formaba él de su carater para creer que se rendiría tan fácilmente?
Pero no era ni a Venotte ni al patron, ni aun a la celosa señorita Amada a quien la pobre joven temía más.
Podía defenderse de ellos.
Al menos así lo pensaba.
Venotte no le decía, en resumen, nada que no pudiera oír, y en cuanto al patron, juzga la virginitad un privilegio muy precioso y pasaba los ratos que le poseído de su autoridad y de sus influencias.

ban condenadas a permanecer solteras por su pobreza? ¿Es que la belleza sirve para nada, ó el talento ni aun la virtud, y pesan en la balanza para la elección de una mujer? ¿No es el triunfo siempre, hoy más que nunca, del dote sobe el corazón?
En pocos días había adquirido Juana tanta experiencia como otros en diez años.
Pensaba que necesitan más valor y más fuerza para atender a sus necesidades con la ayuda de su ingrato trabajo, las jóvenes que no tienen otra cosa, que lo que suponen los felices de este mundo.
Se reconcentraba en sí misma y su secreta tristeza, su pesadumbre de hija perdida, se aumentaba con toda clase de temores, de disgustos y de miserias que creía a punto de caer sobre Colette y sobre ella.
Aquello no era todavía más que una duda, pero aquella duda tomaba cuerpo y se introducía por grados en su imaginación.
Después de haberla tratado con una especie de indiferencia, y casi con brutalidad intencional, como para mostrar bien su autoridad, Servoz, el jefe de la sección de confecciones, su inmediato superior, juzgandola bastante acclimata, enterada de las costumbres y con el espíritu bastante elástico, ya para oír las conversaciones, las anécdotas contadas en la mesa, en el vasto refectorio del quinto piso; anudado, tal vez, por esos deseos desde luego muy excusables que germinan en las cabezas de los empleados, de tirar al diablo por la cola y salir de su categoría, Servoz, estimando su educación hecha, principaba a estrechar su vuelo alrededor de ella como un ave de rapaña que se cierne sobre un bando de alondras.
De cuando en cuando aparecía también detrás de los pilares que sostenían las bóvedas de aquel templo de la frivolidad, la fina cabeza del señor Plessis.
El se estaba allí largos ratos en observación, pero la cual tenía perfecto derecho.
¿No era el dueño, el propietario de aquel dominio y no podía circular por él como quisiera?
Juana, sin que lo pareciera, había notado miradas amenazadoras, muy dulces por parte del patron, muy irritadas por parte de la señorita Amada que vigilaba su posesión amenazada.
Hasta Venotte, que en sus rondas de vigilancia se detenía al lado de ella, le deslizaba palabras evasivas y dejaba ver en sus ojos esas llamas que indican el deseo y acerca de ellas la más inocente ingenuidad no puede equivocarse.
Se hubiera creído que iba a reclamarla el pago de los favores que le había prestado.
¿Qué idea se formaba él de su carater para creer que se rendiría tan fácilmente?
Pero no era ni a Venotte ni al patron, ni aun a la celosa señorita Amada a quien la pobre joven temía más.
Podía defenderse de ellos.
Al menos así lo pensaba.
Venotte no le decía, en resumen, nada que no pudiera oír, y en cuanto al patron, juzga la virginitad un privilegio muy precioso y pasaba los ratos que le poseído de su autoridad y de sus influencias.

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA ha recibido de su servicio propio durante la noche, los siguientes TELEGRAMAS:
(NACIONALES)
Coruña, 7 (115 m.).
Para asistir a la botadura del cañonero torpedero Rapido, construido en el astillero partienar de Vila y Compañía, en la Grana, se trasladaron ayer al ferrocarril el gobernador civil de la provincia, delegado e interventor de Hacienda, un concejal en representación del Ayuntamiento y numeroso público en el vapor Hercules, que hizo al efecto un viaje extraordinario. Por circunstancias imprevistas no pudo realzarse la botadura, que se verificará hoy martes.
El correo postal.
Castellón, 6 (8:50 n.).
La corrida de toros de hoy ha originado una serie de percipcias que sin la intervención del gobernador Sr. Ferrer habrían podido producir serio conflicto. Al comenzar la corrida no se hallaba en la presidencia el teniente de alcalde Sr. Gironés e impacientado el público protestó energicamente, echándose al redondeo. El gobernador en vista del suceso ocupó la presidencia y su

bos contra su madre doña María Sarda Raspañ, vecina, co o todos los demás, de Castellet. Esta desgraciada señora se ha lada sentada en un poyo del portal de la casa, por donde pasó próximo a ella al entrar el agresor, falleciendo de resultas de las heridas, breves hor s después sin poder articular palabra. El pariente se separó de la ventana, pasó a su habitación, y se disparó a su vez los dos tiros de una pistola, quedando cadáver en el acto.

En Alcira se ha cometido un doble crimen.

Parece que al abrir la puerta de su casa una joven moza llamada Bernarda Enzux, casada, y cuyo esposo se halla en Buenos Aires, recibió la visita de un joven llamado Julio Just, de oficio cerrajero o, casado también, y cuya esposa se encuentra sirviendo en Valencia. Sin mediar cuestión alguna entre la moza y el cerrajero, éste disparó a quemarropa dos tiros de escopeta, produciéndole a la primera una muerte casi instantánea.

La pobre mujer no pudo hacer otra cosa que salir a la calle, donde quedó exánim.

El autor de tan inesperada muerte salió en seguida al corral de la misma casa, y disparándose un tiro de revólver en la cabeza, quedó muerto en el acto.

HAN FALLECIDO: En Valladolid D. Pantaleón Epalza y Acecheo. En Palencia D. Juan Lozano Zorreira. En Valencia Mr. Gustave Tschaggony. En Coruña D. Maximino Ferrer y Perez. En Zaragoza doña María Gavín Vidal. En Santander D. Manuel Lastra Pereda.

A LAS OCHO DE LA NOCHE

La Agencia Europa nos comunica los siguientes DESPACHOS TELEGRÁFICOS:

Nueva-York, 7. El enviado de los congresistas chilenos afirma que las tropas insurrectas continúan obteniendo grandes ventajas sobre el ejército del presidente de la república general Balmaceda, y que el completo triunfo de los primeros no se hará esperar mucho tiempo.

Añade que las tropas congresistas impedirán que el enemigo, a once se re Caldera. Cuentan con provisiones considerables de boca y guerra y tienen el proyecto de dar la batalla decisiva a las tropas del general Balmaceda en la parte Sur de Chile.

Lisboa, 6 (noche). El Tribunal de Comercio ha resuelto hoy el asunto relativo a la moratoria de seis meses que se concede al Banco Lusitano por sus acreedores en número superior a las dos tercias partes y que representan también más de los dos tercios del capital.

La oposición a este acuerdo representado por un acreedor francés, ha sido desechada.

Lisboa, 7. Sigue la crisis monetaria por la escasez de numerario.

El premio que alcanzan las libras esterlinas sobre el papel ha llegado a 800 reis, es decir, 44 reales de prima por cada libra.

Londres, 7. Los periódicos publican esta mañana extensos detalles del matrimonio celebrado ayer en Windsor entre el príncipe Alberto de Anhalt y la princesa Luisa Schelesvig-Holstein.

A dicho acto, que fué muy solemne, asistió la familia real y los emperadores de Alemania.

Londres, 7. Despachos de Nueva York dicen que ayer llegó al puerto de San Diego el buque de guerra Charleston, acompañado al buque insurrecto Itata, apresado por aquél.

Este último fué inmediatamente ocupado por los oficiales de aduanas americanos.

Washington, 7. Despachos de Nueva Orleans dan cuenta de haberse celebrado allí por primera vez, después de 1860, el aniversario de la proclamación de la independencia de los Estados Unidos.

Lisboa, 7. En la discusión verificada ayer en la Cámara de los diputados, sobre el proyecto de empréstito de 7.200 contos de reis, destinado a la compra de metal para la acuñación de moneda, y quedó aprobado, el ministro de Hacienda, respondiendo a la pregunta de un diputado, sobre el sistema monetario que iba a adoptarse, declaró que deseaba guardar reserva respecto a este asunto, pues entendía que era peligroso dar a conocer desde luego el propósito del gobierno.

Lisboa, 7. El periódico La Vanguardia declara que la construcción del ferrocarril del Parque en las posesiones de Africa, será adjudicada a la Compañía de Mozambique.

Río Janeiro, 7. La opinión ha acogido muy favorablemente el nombramiento del ministro de Agricultura, señor baron de Lucena, para la cartera de Hacienda.

Londres, 7. En el almirantazgo inglés se han recibido nuevas noticias de Duvres referentes al siniestro marítimo allí ocurrido y del cual ha dado cuenta ya esta Agen ia. De los trabajos y reconocimientos hechos resulta que el vapor que se fue a pique a la vista del puerto, es el transatlántico inglés Dunholme, que se dirigía a Río Janeiro.

Han sido recogidos varios tripulantes, faltando sólo 17 hombres, que se teme hayan perecido.

La causa del siniestro fué el haber sido abordado el Dunholme por el vapor Kinloch, que procedía de Calá.

Washington, 7. El ministro de Méjico en esta capital ha desmentido de un modo terminante el rumor, que refiriéndose a noticias de San Francisco de California ha circulado de que la revolución era inminente en la república de Méjico.

Londres, 7. The Times dice hoy que no cabe duda de que existen sinceros sentimientos entre las masas inglesas revelados por puebas visibles a favor de los elementos de la grande alianza que libertó a Europa hace tres cuartos de siglo. Añade que esto no implica ninguna amenaza y es una nueva garantía para el mantenimiento de la paz de Europa, y nada más.

Dentro de pocos días se pondrá a la venta en Madrid el nuevo libro La cuestión social y las manifestaciones obreras, por D. Justo Fornori Vivas, miembro de la Academia Científica Europea.

El libro obra, dedicada a la prensa periódica, contiene el estudio de los problemas sociales que se agitan en el mundo por resultas de la mejoramiento

real y positivo de las clases trabajadoras. La cuestión social, según nuestras noticias, es un libro de bastante mérito tanto por la importancia de las reformas que en él se proponen a los gobiernos y clases sociales, como por la originalidad y sencillez de expresión con que lo ha escrito el autor.

Los milicianos acionales veteranos han conmemorado hoy la jornada del 7 de Julio de 1822 con una función religiosa en la iglesia parroquial de los Jerónimos.

La bandera del onepo era llevada por el popular empresario de teatros D. Felipe Ducazañal.

Después de la función religiosa colocaron los veteranos una corona en el histórico arco del 7 de Julio, cuya calle está adornada con vistosas colgaduras.

Con el título de A requisa se estrenará mañana en el teatro de Recoletos, un juguete cómico-lírico, letra y música de apañados autores.

Continúan agotándose las localidades para El primero y Entrar en la casa. Dentro de breves días debutará en el Circo de Colón la nueva troupe de nadadoras procedentes de Londres, con el director de la pantomima acuatimister Reddish, que en dicha capital acaba de contratar verdaderas notabilidades.

Además en la próxima semana harán su presentación otros artistas justamente celebrados en París, donde han hecho verdadero furor.

El 8 por la noche tu o lugar en el teatro Principal de Cartagena, y ante escogida concurrencia, el concierto anunciado por el eminente baritono señor Verger, cosechando grandes aplausos, tanto este como los demás artistas que le acompañaban.

En los comienzos de la excursión artística que se propone hacer por España y el extranjero, la estudiante zaragozana Pignatelli ha llegado a Madrid, donde desea ser juzgada.

Con este objeto inaugurará mañana miércoles sus tareas dando en el Salón Romero un concierto, que dedica a la prensa madrileña.

Nuestras noticias respecto de esta orquesta son excelentes, y esperamos verlas confir madas.

En la madrugada de hoy se ha celebrado la aniversario revista militar. A las dos de la mañana se pusieron en marcha desde sus respectivos cuarteles, los cueros de infantería, y a las dos y media los de caballería y artillería, llegando al campamento de Carabanchel al rayar el día, colocándose al frente de sus respectivas fuerzas los generales de división y de brigada.

Después de un pequeño descanso, durante el cual los más previsores se dedicaron a tomar un ligero desayuno, se dió la orden para comenzar el desfile.

Próximamente a las cinco, se situó en sitio conveniente el capitán general señor Pavía, acompañado del estado mayor y escolta. Acto seguido comenzó el desfile de los cueros, en columnas cerrada y por compañías, causando admirable efecto la marcialidad y precisión de los movimientos, a pesar de llevar los soldados tan poco tiempo en filas.

Han tomado parte en este acto los regimientos que componen la división de caballería al mando del general Borrero, y de los de brigada señores duque de Ahumada y D. Carlos (orig. La división de artillería al mando del general Bustamante y de los de brigada señores don Manuel de la Cerda y Sr. Sanchez Castillo; las tres divisiones compuestas de los batallones de cazadores de Ciudad-Rodrigo, Arapiles, Puerto-Rico y Manilla y los regimientos de Canarias, Wad-Ras, Saboya, San Fernando, Cuenca, Covadonga, Zaragoza, Asturias, León y Berleand, al mando de los generales, Ocharro, Ciriza, Santolices y de los de brigada Villar y Villal, Ortega, Borbon, Queipo de Llano, S. rano y Echarre y Sanchez Gomez.

A las ocho y media de la mañana se encuentra an de regreso en sus respectivos cuarteles las fuerzas que guardan esta corte, y las de los cantones inmediatos.

La sesión del SENADO de hoy 7 de julio, se abrió a las dos, bajo la presidencia del señor Martínez Campos.

El señor conde de SAN BERNARDO presentó una exposición relativa a la elección de compromisarios.

Prestó juramento el señor conde de Sepúlveda.

El señor marqués de PERIJAA rogó al ministro de la Gobernación que an lasse el arbitrio municipal que afecta a los vendedores ambulantes, en consideración a que es ilegal.

Fué apoyada por el Sr. PAZ y tomada en consideración una proposición de ley disponiendo que las concesiones otorgadas por tarifas combinadas al transporte por ferrocarril de géneros y productos extranjeros, se extiendan a los similares del país.

Orden del día. El Sr. TORRE VILLANUEVA pronunció un buen discurso en apoyo de una adición al art. 4.º del proyecto sobre aumento de la circulación fiduciaria y prórroga del privilegio del Banco de España, defendiendo la aplicación del anticipo de 180 millones en determinadas condiciones y pidiendo que tribute antes toda clase de riqueza.

El señor vizconde de CAMPO GRANDE le contestó en nombre de a comisión, diciendo que a la revelación de los presupuestos se llegará paulatinamente con una gestión acertada y manifestando que hombres públicos que militan bajo la jefatura del Sr. Sagasta han combatido el impuesto sobre la renta.

La adición propuesta por el Sr. Torre Villanueva no fué tomada en consideración.

El Sr. COMAS apoyó una enmienda al art. 4.º descomatando del asunto toda idea política.

Su discurso fué muy razonado y elocuente. Dijo que los 780 millones que circulan en billetes, son bastantes para satisfacer las necesidades de la industria y del comercio. Afirmó que se va a crear una situación peligrosa aumentando la emisión, que exista en las cajas del Banco la debida equivalencia metálica y censuró la prórroga del priº hio.

El señor ministro de HACIENDA le contestó haciendo una nueva y notable defensa del proyecto.

Se desechó una enmienda del Sr. Comas y se aprobó la totalidad del proyecto. Se aprobaron varios otros referentes a transferencias de crédito. Asimismo fué aprobado el relativo a pensiones de huérfanos de militares. Y se levantó la sesión.

Por la sala segunda de lo civil de la Audiencia de esta corte, se ha dictado auto confirmando, con las costas, el dicta-

tado por el juzgado de primera instancia del Sur por el cual se denegó personalidad a D. Santos González del Campo y Trillo para seguir litigando contra el español Lagartijo en el juicio ordinario que quedó en suspenso por fallecimiento de D. Manuel Sajas, sobre pago de 3 25 pesetas, importe del trabajo de aquél en la corrida de beneficencia celebrada el 14 de setiembre último.

La sesión del CONGRESO de hoy 7 se abrió a las dos, presidida por el Sr. Pidal.

Los escaños muy concurridos.

Prestaron juramento los Sres. Martínez Rivas y País Lapido.

El ministro de ULTRAMAR, contestando la pregunta hecha por el Sr. Ugarte, manifestó que los periódicos han hecho grandes fantasías sobre el extravío de los papeles de su departamento.

Afirmó que el hecho carece de importancia en el asunto, y que D. Angel Salcedo, desde que juró su cargo de diputado, dejó de ser secretario particular, y que por negligencia del empleado don Francisco Salcedo, este fué declarado cesa te.

El Sr. UGARTE manifestó su satisfacción por las explicaciones del ministro, pues resulta el asunto baldío y nada hay en él que afecte a la honra, al crédito ni a la reputación de nadie.

El Sr. SALCEDO manifestó su gratitud al Sr. Ugarte por haber suscitado el esclarecimiento de los hechos con su pregunta, y por su celo en pró del cuerpo judicial militar a que ambos pertenecen. Después calificó de calumnia estúpida lo referido sobre el extravío de unas cartas en el cual no ha tenido participación ninguna.

El Sr. UGARTE reiteró su satisfacción por que la persona aludida y la prensa resulte limpia de toda mancha, y solicitó que el empleado a quien se ha dejado cesante o un descaído de los más comunes, fuese reprobado.

Terminó este asunto desnes de ver as rectificaciones de ese interés.

El Sr. MAURA hizo varias preguntas al ministro de Marina relativas con la causa instruida al comandante del crucero Infanta Isabel, Sr. Añón, procurando demostrar que se ha infringido la ley al disponer el p cesamiento del referido marino.

El ministro de MARINA defendió sus disposiciones fundándose en los artículos de la ley que a este asunto se refieren. Hizo notar el hecho de que con que ha dictado la real orden tan censurada por el Sr. Maura.

El Sr. MAURA insistió en que fué un auto dictado por el dicho jefe al traer a la Carraca un crucero que estaba en el río de la Plata, y enviar otro de la misma clase al mismo sitio por preferencias de un oficial sobre otro, cuando el señor Añón resultaba modelo de oficiales de la armada.

El ministro de MARINA: Lo primero que hace un oficial es obedecer.

El Sr. MAURA: Protesto de esa intencíon, porque en aquellos mares el oficial estaba a las órdenes del representante de España.

El ministro de MARINA insistió en que no había necesidad de la permanencia del buque en el Plata, y lo prueba que no telegrafiaron los representantes de España nada que indicara que el estado de aquel país reclamase la presencia de un barco de guerra español.

Entrándose en el orden del día, continuó el debate sobre la política ultramarina.

El Sr. LEON Y CASTILLO rectificó extensamente.

Sostu o que el discurso del presidente del Consejo de ministros tan sperado en Cuba y en la Península, ha sido u a decepción en la Antagonista y en Cuba, porque suscita antipatías y desconfianzas, y es una especie de non possumus respecto de todas las cuestiones a tilianas.

Hijo que combatía el autonomismo en Cuba después de la guerra ne alíth habido; pero que de eso a sostener como el Sr. Cánovas que los autonomistas son paratistas hay gran diferencia.

El señor presi ente del CONSEJO: Y no he dicho eso.

El Sr. LEON Y CASTILLO: En el discurso de S. S. se habla de que los autonomistas suscitan desconfianzas y receíon. El señor presidente del CONSEJO: Al partido incondicional; no al gobierno.

El Sr. LEON Y CASTILLO continuó razonando por que no puede aceptar como forma de gobierno el autonomismo.

El Sr. ROMERO ROBLEDO: Pues esa es la desconfianza. Pido la palabra.

El Sr. LEON Y CASTILLO siguió diciendo que no es partidario de aventuras ni de conquistas, ni de meterse en libros de caballería; pero que por no querer ser Quijote, estamos siendo Sanecho Panza, con riesgo de que nos birlen la insnia, y todo porque esta nación se ha quedado sin ideales y muere por consunción. Aconsejó una política internacional a tiva, vigilante y si es preciso audaz, para defender a Cuba de los peligros que la rodean.

Concluyó censurando que el Sr. Cánovas con todos sus talentos se limite a desempeñar el papel de administrador o de nuestra decadencia, y dicién do Sursum corda, Sr Cánovas del Castillo, se sentó.

El Sr. ROMERO ROBLEDO explicó su interrupción y leyó párrafos del discurso del Sr. Leon y Castillo, en los que sostuvo que la autonomía en Cuba es peligrosa.

El Sr. LEON Y CASTILLO rectificó asegurando que ha defendido la asimilación y ha combatido la autonomía siempre.

El Sr. ROMERO ROBLEDO insistió en que en la Cámara no hay quien defienda la autonomía de Cuba, aparte de los señores Labra y Moya.

El Sr. LEON Y CASTILLO: Pero cree su señoría de veras que yo soy autonomista?

D. Manuel Rodríguez Soldevilla, y do Llerda a Tarragona D. Juan Esquidino.

La Mesa del Senado ha podido hora para llevar a la sanción de S. M. las leyes aprobadas últimamente en dicha Cámara.

La comisión de una o sobre el proyecto de ley autorizan o la concesión de un ferrocarril de montaña de San Gerardo de Cassolas al pico de Tibidabo ha emitido dictamen favorable al mismo proyecto.

Esta noche ha salido para el balneario de Panticosa nuestro querido y respetable amigo el ex ministro liberal D. Venancio González, que se propone pasar en dicho establecimiento u a larga temporada.

Por esta razón no tomará parte en la discusión del proyecto de ley de emisión de 250 mil lones de pesetas de deuda amortizable.

Del viernes al sábado proximos saldrá para Galicia nuestro respetable amigo el señor marqués del Pazo de la Merced.

Hoy se ha verificado la conducción del cadáver de la Sra. D.ª Luisa Rodríguez, madre de nuestro distinguido compañero en la prensa Sr. Francisco Rodríguez, a la sacralidad de Sta. María. El duelo fué presidido por el Sr. Francos (D. José) Rodríguez (D. Juan) y Redondo (D. José). El cadáver fué conducido en una fúnebre carreta de Sr. D. Dionisio Rodríguez, que quiso de este modo dar la última prueba de amistad a la madre de nues ro estimado compañero Sr. Francos. Al acto asistió numerosa y leñita concurrencia. Deseamos a la familia de nuestro estimado amigo resignación bastante para sobrellevar tan irreparable pérdida.

En el segundo expreso de esta tarde ha salido para Irún y Navarra, en compañía de su señora e hijo, el distinguido maestro compositor y añaudadísimo pianista D. Joaquín Larrea.

Entre los escombros del fuego de la Ribera de Curtidores se ha encontrado hoy una chaqueta, perteneciente a uno de los perjudicados por el incendio, que contenía una cartera con 1250 pesetas en billetes del Banco de España.

En la pradera del Canal ha intentado poner fin a sus días, valiéndose de una pequeña navaja, con la que se ha inferido varias heridas en el cuello, un sujeto cuyo nombre se ignora, por no haber podido declarar, a causa de la gravedad de su estado.

Por el ministerio de Fomento han sido nombrados catedráticos del Colegio nacional de sordo mudos y ciegos, previa oposición D. Miguel Granell y Foranell y D. Francisco Martínez Lozano.

Por el ministerio de Fomento se ha dispuesto que en la vacante producida por haber sido declarado supernumerario D. Juan Berné y Gris, ingeniero jefe de primera clase del cuerpo de Montes, se promueva a este empleo a D. Mariano Gallego; a ingenieros jefes de segunda D. Emilio Ruiz Pérez, que continuará en situación de supernumerario, y D. José del Río, siendo dado de alta en el cuerpo, con el número 12 de los de su clase, el ingeniero primero D. Joaquín Martínez Daga.

Segun noticias que tenemos por exactas, el movimiento habido en la esca a del cuerpo de ingenieros de Minas, dará lugar al ingreso en el mismo, en breve plazo, de cinco de los aspirantes que esperan vacante.

Hoy han ofrecido sus respetos a S. M. los marqueses de Comillas y el presidente del Consejo de Estado, señor marqués de Barzanallana.

Al verificar un cobro en la sucursal del Banco de España en Llerda el guardia civil Marcial Montaña, recibió un billete de mil pesetas en vez de uno de quinientas. No observó por el pronto dicho guardia la equi oación en que el cajero había incurrido; pero cuando al rectificar la cuenta notó que le sobraban 300 pesetas, se apresuró a devolverlas al Banco, raso de honradez propio de los individuos de la benemé ita institución y que, no por constituir el cumplimiento de un deber, es menos digno de aprecio.

El domingo proximo torará el Espartaco en Cintra, ante la corte de Portugal, y el día 19 en Oporto.

Hoy han ofrecido sus respetos a S. M. la reina los nuevos tenientes de alcalde, acompañados el Sr. Rodríguez San Pedro.

Una vez terminada la constitución de las comisiones del Ayuntamiento, saldrá para su país el Sr. Rodríguez San Pedro.

Por el expreso del Norte ha salido esta tarde, acompañado de su familia, el diputado a Cortes señor marqués de Cubas.

Los milicianos nacionales veteranos se han reunido hoy en el restaurant Inglés, donde han almorzado, pron onando a los postres patrióticos brindis.

El capitán de la compañía D. Saturnio de la Puente, no pudo asistir, porque al llegar a la calle del Siete de Julio, de regreso do San Jerónimo, se sintió indispuesto, sin duda alguna por el gran calor que hoy reinaba, tenien o que ser trasladado a su casa en coche.

Ha resultado inexacta, según se nos informa, la noticia que ayer tarde circuló por el Palacio de Justicia, y de que se ha hecho o la prensa, referente a haber dirigido la Sala presidida por el Sr. Carrasco Moret, una comunicación a la autoridad gubernativa, relac pada con ciertas cuestiones personales de que también se ocupan varios periódicos.

Esta mañana a las diez, fué arrollada una mujer por un travía en la calle de San Bernardo.

En grave estado fué trasladada a la casa de socorro.

La interpelación a erer de la política ultramarina ha continuado esta tarde y se espera que termine a última hora. Han usado de la palabra al cerrar esta edición los Sres. Leon y Castillo y Romero Robledo. Y hablarán todavía los Sres. Labra y Cánovas del Castillo, y probablemente el Sr. Ma to.

El Sr. Cánovas del Castillo hace una elocuentísima rectificación a última hora, oída con profundo interés.

Ha salido para Lourizan el Sr. Montoro Rios. Pronto saldrá para París y Biarritz el Sr. Salmeron. El Sr. Labra para Ovedo. El Sr. Azévedo irá a Hendaya. El señor Pedraza al Ovedo. El Sr. Gamazo a San-

tander. El Sr. Romero Robledo a Málaga. El Sr. Leon y Castillo a Anglet (Francia). El Sr. Sagasta a Alzola y Biarritz. El Sr. González (D. José Fernando) a Valencia. El Sr. González (D. Venancio) a Mondariz. El marqués de la Habana a Biarritz. El general Martínez Campos a Santander, a este punto también el señor Maura. El Sr. Puigcerver al Norte. Y mas adelante el Sr. Moret a Escoriaza y a Suiza o Italia el Sr. Castelar.

El duque de Amonóvar del Río ha presentado una proposición incl ental al Congreso, pidiendo la libre importación a España de los vinos franceses como medida de compensación al aumento de cerechos votado en Francia para la importación en aquella república de los vinos españoles. La proposición tiende a trasladar a España las industrias de la fabricación de vinos franceses establecidas en el país vecino. Firman admas la proposición los Sres. Pedragal, Moret, Gamazo, Martos, Romero Robledo y Restas.

El Sr. Sagas a, compuesto reestablecido, ha concurrido hoy a la sesión del Congreso.

Es probable que mañana o pasado queden sobre la mesa del Congreso algunos dictámenes de la comisión de actas.

Mañana se pondrá a discusión en el Congreso la proposición de ley con e favorable dictamen de la comisión de supuestos, aumentando los haberes de los jefes y oficiales del ejército en la forma que hemos dicho e introduciendo otras reformas en el presupuesto de la Guerra.

Probablemente mañana continuará la discusión sobre asuntos de Marina, planteada esta tarde por el Sr. Maura.

Una vez mas podemos decir, con entera confianza de estar en lo cierto, que no tienen el menor fundamento los rumores que al presente circulan sobre modificación ministerial.

Hoy se ha hecho correr la especie de que el sábado se correrían las Cortes. De seguro no será el sábado proximo, y la noticia de que pueda ser otro sábado no tiene la menor autoridad.

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA ha recibido de su servicio propio durante el día, los siguientes TELEGRAMAS:

(EXTRANJERO.) París, 7 (9:30 t.). Exterior, 71-68.—Cubas, 492-00.—3 por 100 frances, 98-15.

(NACIONALES.) Alcalá de Henares, 7 (3:7 t.). Circula el rumor de que el supuesto deán de Teruel ha sido sentenciado por la Sala de esta Audiencia de orridad con la petición fiscal formulada en el célebre juicio, verificado el sábado último, cuya petición consistió por telegrama el redactor de ese periódico señor Maestre Martínez.—El correspondiente.

Alcalá de Henares, 7 (5:5 t.). Confirmado mi telegrama anterior. He aquí la parte dispositiva de la sentencia.

Fallamos: Que debemos condenar y condenamos al pro esado Luis Rodríguez Piñeres, como autor de dos delitos de usurpación de carácter sacerdotal y ejercicio de dos actos propios del mismo, en la pena de un año y u día de prisión correccional por cada uno de aquellos dos delitos, con su accesoria de suspensión de todo cargo de derecho de sufragio durante el tiempo de ambas condenas; y que asi mismo debemos de condenar y condenamos, al indicado procesado como autor de un delito de estafa en cantidad menor de cien pesetas; en la pena de cuatro meses y un día de arresto mayor con su accesoria de suspensión de todo cargo y del derecho de sufragio durante el tiempo de esta condena.

Que el mismo modo debemos condenar y condenamos al predicho procesado como autor del delito de haber usado nombre supuesto públicamente, en la pena de tres meses de arresto mayor con su accesoria de suspensión de todo cargo y del derecho del sufragio durante esta cond ná y multa de ciento cincuenta pesetas, debiendo sufrir por su insolvencia la prisión subsidiaria equivalente a razón de un día por cada cinco pesetas, condenándole además al pago de todas las costas procesales y al de cincuenta pesetas al D. Rafael González y al de seis a doña Matilde Rosales por via de indemnización de perjuicios, y si no se la hiciera efectiva por su insolvencia, a sufrir la prisión subsidiaria equivalente en la proporción indicada.—El correspondiente.

Gerona, 7 (1 t.). Segun participa el alcalde de Cassa de la Selva, en una balsa de aquel término fue hallado el cadáver de un vecino de dicha villa, llamado Pedro Terradas.

Se presume que fué un suicidio.—El correspondiente.

Gijón, 7 (1 t.). A noche se recibió en esta un telegrama del señor ministro de Fomento, participando la aprobación definitiva del puerto de Muse. El pueblo entusiasmado recorrió a calles con músicas y disparando cohetes, por el halagadizo porvenir que con esta medida se abre a la localidad y a la provincia.—El correspondiente.

Murcia, 7 (9 m.). Algunos concejales republicanos se proponían protestar en la sesión que celebre el Ayuntamiento de la constitución de este concejo, considerándolo ilegal por haberse cumplido el número, hasta formar mayoría, con concejales interinos que vienen sustituyendo a los suspensos.

Se ha encargado de la alcaldía el señor Baquero Almansa, que ha estado var os días indispuesto.

El calor extraordinario de estos pasados días ha cedido algo.

Se encuentra en esta capital, procedente de Madrid el reputado orador sagrado Sr. Payol Anglada.—El correspondiente.

Soria, 7 (4:40 t.). A noche regresó a esta el gobernador civil de la provincia, Sr. Pequeño, con su distinguida esposa, Aguardiábanse en la estación el secretario del gobierno y jefe de Fomento, Sres. Sanchez, Malo del Río y gran número de amigos políticos y particulares de dicha autoridad.

En Tarazona ha fallecido D. José Serrano Lopetegui, beneficiado de la catedral.

Reina gran sequía. Fe algunos pueblos las aguas se han agotado.—El correspondiente.

Barcelona, 7 (4:10 t.). Interior, 4 por 100, 75-47.—Exterior, 4 por 100, 76-83.—Amortizable, 4 por 100, 88-50.—Cubas, 1886, 105-25.—Cubas, 1890, 97-87.—Colonial, 99-70.—Nortes, 67-30.—Almansa, 182-50.—Francia, Alons.—Grecias, 18-16.—Cabanellas.

La antigua Sociedad de Conciertos de Madrid...

tante, procedieron los artistas a recoger las obras de que eran autores...

BOLSA DE MADRID - COTIZACION DEL 7. ULTIMOS PRECIOS. Deuda perpetua al 4 por 100 inter...

ASILOS DE SAN LUIS Y SANTA CRISTINA. BALANCE DEL MES DE JUNIO DE 1891. INGRESOS...

—Fausto. —Montaña rusa. (Viaje de ida y vuelta 20 centimos)...

Segun vemos en los periodicos de Paris el dia 30 de junio...

AVISOS UTILES. M.—Imposible verte como me indicas...

DIARIO DE AVISOS DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA DEL MIERCOLES 8 DE JULIO

ALMANAQUE

SANTOS DEL DIA 8 DE JULIO. Santa Isabel, reina de Portugal. Sale el sol a las 4:57...

LA CAIDA DEL CABELLO

CASAS DE SORORHO

En el dia 6 se asistieron en las de esta capital 34 accidentes...

ENTERRAMIENTOS

El dia 6 se dio sepultura en los cementerios de esta capital a 47 cadaveres...

ESTADO ATMOSFERICO

La temperatura maxima del dia 6 en el Observatorio de Madrid fue de 35.9 grados...

GOBIERNO MILITAR

SERVICIO DE LA PLAZA PARA EL DIA 6 DE JULIO. —Parada: Primer batallon de Leon...

ASILO DE LA NOCHE

En el costeo a por el señor Santa Ana en el Paseo de las Yescas...

JEROGLIFICO



LA SEÑORA DOÑA JOSEFA MARTINEZ Y ALVAREZ. ha fallecido en la villa de Leganes el dia 5 del corriente...

EL SEÑOR D. RICARDO ALONSO REGAÑO. Coronel del regimiento infanteria de Ceuta, núm. 61, falleció el 30 de junio de 1891.

EL ALQUITRAN GUYOT LICOR CONCENTRADO. se ha experimentado con el mayor éxito en siete grandes hospitales de Paris...

ENFERMEDADES DEL ESTOMAGO. Pastillas compuestas de rubarbom DE COPEL.

LECCIONES A DOMICILIO. Primera y segunda enseñanza, repases del grado, aritmética, contabilidad...

MALES SECRETOS. sífilis, venereo, etc. De 7 a 10 y de 6 a 8. TOLDO, 19. principal (sobre el café Nacional)...

LIBRO DE GRAN ACTUALIDAD APUNTES FINANCIEROS POR ADOLFO CALZADO. SUMARIO. La crisis de la Bolsa en 1881-82...

GRAN CASINO DE SAN SEBASTIAN TEMPORADA DE 1891. LA APERTURA TENDRA LUGAR EL 1.º DE JULIO. Orquesta y sexteto dirigido por los maestros Ereton y Goni...

CASA EN VENTA EN 24 Y 12000. Casera una, rentando el 6 y 7 por 100 libre...

VENTA DUQUE NUEVO JACA. 56 solo y cinco coches. Pinar, 4 EN 500 PESETAS.

SE NECESITA DONCELLA QUE seos y planche bien. Reg. 3. 1.º CHARRET MILORD JARDI...

SE COMPRE MILORD EN RE. Arduana, 26, restaurant de la Universal.

SE VENDEN DOS MILORES. nuevo y usado, última moda. Alfonso X, núm. 1.

ALMONEDA LEGANTINOS. 39 de 10 a 5 tarde. VACA SIN HUESO A PESETA...

ALMONEDA POR SOLO 8 DIAS. Se hace de un billete de lujo; hay jarrones y porces. Horas de 10 a 1 y de 3 a 7. Goya, 8.

OCASION. Despacho de lujos se vende. Rey Francisco, 20. SE NECESITA UNA DONCELLA...

LA SEÑORA D. SANTIAGO ESTRADA P. Y LINERS. ciudadano argentino, distinguido literato y correspondiente de la Real Academia española...

EL Excmo. Sr. Ministro Plenipotenciario y E. E. de la Republica Argentaria D. Miguel Cané...

ANDRÉ THEURIET. CORDAL. Algunos dias despues, cuando M. Ivert, le compaña alguna, se hallaba sentado...

mente.—Y sin embargo, señores, constituyen la hez de la sociedad. Hay entre ellos asesinos e inocencias...

les y de astuta mirada se levantaban y bajaban alternativamente fijándose el guarda general como si su dueño...

agua, y sumergiendo en ella de repente creia ahogarse. En el invierno se refugiaba en la baraca...

—¡Ah! tenéis!—replicó Gordal con el mayor desahogo. —¡no he tenido suerte!...